
Pk-yritysbarometri, kevät 2014 

Alueraportti, Kainuu 



Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2014 

1: Yritysten osuudet eri toimialoilla, % 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2014 

2: Henkilökunnan määrän muutosodotukset seuraavan 

vuoden aikana, henkilökunnan määrä saldoluku (%) 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2014 

3: Yleiset suhdannenäkymät  

lähimmän vuoden aikana, saldoluku (%) 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2014 

4: Liikevaihto ja kannattavuus  

lähimmän vuoden aikana, saldoluku (%) 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2014 

5: Liikevaihto ja kannattavuus  

lähimmän vuoden aikana, saldoluku (%) 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2014 

6: Pk-yritysten kasvuhakuisuus, % 
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Voimakkaasti tai mahdollisuuksien mukaan kasvavien yritysten osuus kaikista yrityksistä 



Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2014 

7: Mikä seuraavista on yrityksenne  

suurin työllistämisen este, % 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2014 

8: Onko yrityksessänne tarvetta sopeuttaa 

toimintaa nykyisen suhdannetilanteen vuoksi, % 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2014 

9: Mitä sopeuttamistoimia olette tehnyt  

tai suunnittelette tekevänne, % 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2014 

10: Onko yrityksessänne odotettavissa sukupolven/ 

omistajanvaihdos lähimmän viiden vuoden sisällä, % 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2014 

11: Mihin tarkoitukseen aioitte pääasiassa  

ottaa ulkoista rahoitusta, % 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2014 

12: Onko hakenut yritykselle rahoitusta 

Finnveralta 2012 tai 2013 ja miten tarjottu 

rahoituspalvelu vastasi tarvetta, % 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2014 

13: Aiotteko äänestää ja Kokemukset EU-lainsäädännön 

hallinnollisesta taakasta, % 
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